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	Материал: сталь []раст =150MPa, []сжат = 100 MPa                    40
1. Вычислить допускаемую нагрузку F                                (30 p.); 

2. Вычислить и изобразить нейтральную линию поперечного сечения, а также показать на ней эпюру напряжений от действия нагрузки F l                                                                             (10 p.);
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Материал: сталь []Tõmme = []Surve = 160 MPa;

1. Построитть все необходимые эпюры внутренних сил (10 p.);

2. Определить диаметр вала цепной передачи, учитывая изгиб и кручение (20 p.);

3. Определить и нарисовать все эпюры напряжений в опасной сечении (5 p.).
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	Материалl: сталь E = 210 ГПa, []= 200 MПa: 

1. Составить и решить соответствующие уравнения   для статически неопределимой системы                               (40 p.);

2. Составить эпюры поперечных сил Q и изгибающих моментов M                                                                        (20 p.);

3. Определить из условия прочности размер балки круглого сечения                                                                                 (5 p.);
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	Материал сталь:  []Surve = []Tõmme =  160MPa, E = 210GPa

1. Определить размеры стержня (с  точностью +/- 1mm)  (25 p.);

2. Определить коэффициент запаса по устойчивости          (5 p.);

3. Как изменится коэффициент запаса по устойчивости, если диаметр сечения  D  уменьшить в два раза,одновременно заменив обе шарнирные опоры жесткой заделкой ?  (10 p.).
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